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预计2020年春季学期毕业的研究生须核对个人的学籍信息，以便毕业各项工作程序顺利进行。现将有关安排通知如下：
1、时间安排：
预计2020年春季学期毕业研究生应于2020年5月7日前完成本人学籍信息的核对（更改），之后再出现的信息更改将无法进行教育部电子注册，并影响到研究生的就业和学历认证。
2、查看学籍信息路径：
研究生查看学籍信息的具体路径为：登录校内门户全部个人服务研究生院业务培养办学籍查询和修改个人基本信息。
3、核对信息内容：
学号、姓名、姓名拼音、性别、出生日期、身份证号、专业名称、学制、研究生类别（硕士生/博士生）、入学年月、结束学业年月。
如以上信息有误，请及时联系相关部门进行更改，具体更改方式见4。
请特别注意页面上方红字标识的姓名拼音的拼写方式，按规定填写姓名拼音。
除上述提到的项目之外的信息（例如“学习工作经历”）因来源于报考时的填报数据，不一致的情况可能存在，不影响毕业，无须更改。
留学生还应核对 “中文姓名”、“姓名拼音”项与本人中、英文姓名是否一致，如不一致，务必与留学生办公室（电话：62759922）联系修改。留学生必须有中文姓名，否则无法制作毕业证书，无中文姓名的，请尽快补充。
4、错误信息更改方式：
根据北京市教委相关规定，学生在校期间姓名、身份证号等身份信息发生变化，并提供合法性证明的，可以申请修改或变更其学籍身份信息。在校期间，是指学校对审查合格的学生完成学籍电子注册后，至完成毕业学历证书电子注册并提供网上查询前的时间段。
身份信息发生变化的时间，以公安部门出具的相关证明中明确的修改或变更时间为准，属于在校期间的，受理申请；不属于在校期间的，不予受理。
（1）学生修改姓名：学生在校期间修改或变更姓名的，未返校期间，可准备好本人的书面申请，公安部门出具的姓名修改或变更证明，内容应包含现用名、曾用名、身份证号和修改或变更时间（户口卡中如包含上述内容，可提供户口卡正反面复印件）。返校后，经导师和院系审核，提交至研究生院培养办公室。
（2）学生修改或变更身份证号的，分3种情况： 
a.不涉及身份证号中省份和出生日期信息变化的。未返校期间，可准备好本人的书面申请，公安部门出具的身份证号修改或变更证明。返校后经导师和院系审核，提交至研究生院培养办公室。
b. 涉及身份证号中出生日期信息变化的。未返校期间，可准备好本人的书面申请，公安部门出具的身份证号修改或变更证明。返校后提交到研究生院，研究生院将按教育部要求，联系生源地省级招生部门核实、并报教育部同意后修改，招生数据调整后，高校依据新招生数据重新办理注册手续。
c. 涉及身份证号中省份信息变化的。未返校期间，可准备好本人书面申请，公安部门出具的身份证号修改或变更证明。返校后提交到研究生院，为排除高考中的违规行为，必要时研究生院将联系生源地省级招生部门协助核查并出具意见，根据意见办理。
（3）学生姓名、身份证号两项一般不能同时修改或变更，特殊情况下，学校将收集有关材料报市教委审核。符合条件要求的，市教委留存相关材料并予以更改；不符合条件要求的不予办理。
（4）更改其他信息办理方式如下：
a. 入学年月、专业、研究生类别: 申请学籍异动或咨询所在院系教务老师后办理相关手续。
b. 结束学业年月：申请延长学习年限、提前毕业学籍异动。
c. 研究方向：咨询所在院系教务老师后按照院系要求办理。
d．姓名拼音：留学生联系留学生办公室修改（联系方式：62759922）；中国学生在个人门户自行修改。
5、其它
核对信息的同时，研究生应将页面中出生地、家庭通讯地址、家庭邮政编码项目信息填写完整、正确，填写完成点击“保存”按钮。
所有预计2020年春季学期的研究生均应核对个人信息，否则由此造成的无法完成教育部学历电子注册、无法就业派遣等后果由研究生本人负责。
[bookmark: _GoBack] 
研究生院培养办公室
2020年3月

